Zadanie 1

Ponizsza tabela zawiera dane dotyczace sredniej zawartosci ozonu w atmosferze w kolejnych kwartatach w latach 1999-2000:
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Wytownac ten szereg éredma_ ruchoma przyjmujac okres o dlugodci 4.

Zadanie 2
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Firma produkujaca telefaksy postanowita sprawdzi¢, czy trzy podzespoly elektroniczme A, B i C daja przecigtnie taka sama predkosé
transmisji danych. Przeprowadzono badanie na trzech rodzajach drukéw: sam tekst, same ilustracje i tekst z flustracjami. Zmierzone
kilkukrotnie czas transmisji rézmych rodzajéw drukéw uzywajac urzadzenia wyposazone w ktéry$ ze wspomnianych rodzajow
podzespetéw. Zaproponowaé procedurg statystyczng, ktorg nalezatoby uzy€ w celu stwierdzenia, czy diugosé czasu transmisji zalezy
w istomy sposéb od uzytego podzespolu i rodzaju druku. Sformulowal hipotezy, ktére nalezaloby zweryfikowaé | wymienié
zafozenia wymagane do poprawnego przeprowadzenia stosownej procedury.
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Zadanie 3
Oméwic budowe i 2asady postepowania przy analizie drzewa decyzyjnego. ) ‘{C
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Zadanie 4 S

Badacz przypuszcza, ze interesujaca go zaleznosé regresyjng mozna w zadowalajacy sposcéb opisaé modelem potegowym:
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Pokazaé, w jaki sposéb model ten mozna sprowadzi¢ do modelu liniowego.
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